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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Moksleiviams: aukštesnių eilių (nei kavdratinės) lygčių sprendimas
Bikvadratinės lygtys
Apibrėžimas: Lygtis 
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 (а ≠ 0) vadinama bikvadratine
Taisyklė: 

1. atliekamas pakeitimas х2 = у ir sprendžiama kvadratinė lygtis аy2 + by + c = 0;

2. randami neneigiami (jeigu jie yra) lygties аy2 + by + c = 0 sprendiniai ir įstatomi į kvadratinę lygtį х2 = у, iš kur randami pradinės bikvadratinės lygties sprendiniai 

Išspręsti lygtį 
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Sprendimas

Atliekame pakeitimą  х2 = y  (3), 
tada gauname lygtį 
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Sprenžiame gautą kvadratinę lygtį 

Skaičiuojame diskriminantą D:
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 Lygties (2) sprendiniai:         
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Statome sprendinius (4)  į lytį (3) ir gauname lygties (1) sprendinius:         
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Lygties 
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 sprendinai: 
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Lygtis 
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 sprendinių neturi (skaičiaus kvadratas negali būti neigiamas)
Atsakymas: 
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